Уважаемые обучающиеся!
Получить оригиналы документов о предыдущем образовании (который сдавался при поступлении в Медицинский университет «Реавиз»), а также диплом о высшем образовании с приложением, возможно следующими способами:

1) Лично получить оригиналы документов о предыдущем образовании (которые сдавались при поступлении в Медицинский университет «Реавиз») в филиале ВУЗа, где обучался выпускник, а диплом о высшем образовании с приложением - в Медицинском университете «Реавиз» (г. Самара, ул. Чкалова, 100, учебная часть), предварительно заполнив весь необходимый пакет документов (прилагается). 

2) Через представителя, выдав ему нотариально удостоверенную доверенность (на одного выпускника одна доверенность; на одного доверителя может быть выдано неограниченное количество доверенностей). Доверитель может получить оригиналы документов о предыдущем образовании (которые сдавались при поступлении в Медицинский университет «Реавиз») в филиале ВУЗа, где обучался выпускник, а диплом о высшем образовании с приложением - в Медицинском университет «Реавиз»  (г. Самара, ул. Чкалова, 100, учебная часть). При этом прилагаемый пакет документов заполняет и подписывает доверитель. 

3) Почтовым отправлением. 
Для этого необходимо:
а) распечатать заполнить следующий пакет документов:
[bookmark: _GoBack]- заявление о невозврате студенческого билета (данное заявление не заполняется, если одновременно с пакетом документов будет выслан подлинник студенческого билета);
- расписка на получение оригинала документа о предыдущем образовании, сданного при поступлении в Медицинский университет «Реавиз»;
- заявление на получение оригинала документа о предыдущем образовании, сданного при поступлении в Медицинский университет «Реавиз»;
- торжественное обещание выпускника (для фармацевтического и медико-социального факультета);
- клятва врача (для лечебного и стоматологического факультета);
- акт приемки оказанных услуг;
-  заявление на получение оригинала документа о предыдущем образовании сданного  при поступлении в Медицинский университет «Реавиз» посредством операторов почтовой связи общего пользования
- заявление на получение диплома с приложением посредством операторов почтовой связи общего пользования.
б) сделать скан-копии указанных документов, желательно в формате pdf и выслать их по следующему адресу электронной почты: kolesnikov@reaviz.ru.
в)  подлинники указанных документов выслать почтовым отправлением с описью вложения по адресу: 443001, г. Самара, ул. Чапаевская, д.227. 
Обращаем Ваше внимание!
Медицинский университет «Реавиз» направит в Ваш адрес оригиналы документов о предыдущем образовании, а также диплом о высшем образовании и приложение к нему, только после получения указанного ранее полного пакета подлинных документов в бумажном виде.
Все расходы по своему почтовому отправлению и Университета несет выпускник.

